ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 15 DE JUNHO DE 2004.

Aos quinze dias do mês de junho do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis para a realização da décima sessão ordinária, do quarto ano legislativo, da décima terceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2o. secretários os vereadores Luiz Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Encaminhada a ata aos vereadores, conforme Resolução nº. 2/2004, nenhum vereador se manifestou para retificá-la ou impugna-la. Em votação, foi aprovada por unanimidade. Não houve Tribuna Livre. Compareceu o Sr. Engº Vanderlei Ocimar Marangon, Chefe do Departamento de Obras e Serviços, para debater com os vereadores os problemas causados pela adutora da rua 7 de Setembro, falando também das obras na represa do Cascalho. Encerrada a sua manifestação, passou-se à Ordem do Dia, onde foi acusado o recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 43, de 14 de junho de 2004, do Executivo, que dá nova redação ao "caput" do artigo 1º da Lei Municipal nº 2180, de 12 de março de 2004, conforme especifica. Ao projeto foi apresentado requerimento de urgência especial que, posto em discussão, não houve quem se manifestasse. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. Foi suspensa a sessão, para reunião das Comissões. Reaberta, o projeto foi posto em discussão, mas não houve vereador que se manifestasse. Em votação, foi aprovado por unanimidade.  Na Ordem do Dia, foram em votação os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº. 4, de 31 de maio de 2004, do Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar nº. 13/93. Foram lidos os pareceres das Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Urbanismo, Obras e Serviços Públicos. Em seguida, foi solicitada a suspensão da sessão por tempo determinado. Reaberta a sessão, o projeto foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 39, de 31 de maio de 2004, do Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo para recursos do Programa de Transporte Escolar. Foram lidos os pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, Educação, Saúde e Assistência Social e Finanças e Orçamento. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. O vereador Reginaldo deixou seu lugar na Mesa, sendo substituído pelo vereador Cristiano. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício Gab. nº. 129/04, encaminhando respostas às indicações nº. 39 a 45/2004. Comunicado CM073321/2004, do FNDE, informando liberação de recursos ao Município para pagamento da Quota-Parte do Salário Educação. Ofício nº. 3812/MS/SE/FNS, comunicando liberação de recursos para pagamento da Campanha de Vacinação do Idoso. Ofício Especial do Deputado Milton Monti, cumprimentando pelo aniversário do Município. Of. SGP nº. 3041/04, encaminhando voto de congratulações pelo aniversário do Município, pelo deputado Geraldo Lopes. Ofício s/n da deputada estadual Doutora Havanir, parabenizando o Município pelo aniversário e encaminhando extrato com seus projetos de lei apresentados em 2003. Of. 014/2004-SAAE, encaminhando balancetes da receita e despesa do mês de maio. Of. nº. 044/04-HMC, encaminhando balancetes da receita e despesa do mês de maio. Cartão do deputado Vaz de Lima, cumprimentando o Município pelo aniversário. Ofício Especial, da Câmara Municipal de Brotas, cumprimentando pelo aniversário de emancipação político-administrativa do Município. “Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 46 e 47/2004, do vereador Sebastião Dutra, solicitando construção de calçada em volta da Escola Municipal do Jardim Cordeiro e medidas para a SP-316; nº. 48 e 49/2004, do vereador Jair Dalfré, solicitando poda de árvores na rua José Moreira, na Vila Santo Antonio, e arrancar árvore no Jardim Santa Luzia. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. Requerimento nº. 19/2004, da Mesa Diretora, que requer voto de congratulações e envio de diploma aos homenageados pelo prêmio Top Model. Em discussão, o Sr. Presidente explicou motivos do requerimento, dizendo que é uma entrega de prêmios para sessenta pessoas e empresas, foi proposto um requerimento de congratulações da Câmara Municipal, feito inicialmente em meu nome, mas colocado depois em nome da Mesa, é um convite particular e vai ser o evento no Cordeiro Clube. Cristiano disse que foi pedido 100 reais para cada um, e as empresas receberão um troféu de mármore; o Sr. Presidente disse que não sabe se foi feita pesquisa, mas irá dizer que o voto é em nome de todos os vereadores. Em votação, foi aprovado por unanimidade. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, não houve pedidos. O Sr. Presidente comunicou o término do prazo para apresentação de emendas ao Projeto de Lei da LDO, e que a comissão terá prazo até 22 para dar parecer, que deverá ser posto em votação até dia 1º de julho. Caso haja emendas aprovadas, será feita redação final, a ser votada em 6 de julho, e o recesso não começa até votar totalmente a LDO. Em Explicação Pessoal, o vereador Cristiano lembrou a todos e convidou para a sessão solene de entrega do título de cidadão, e que pese na consciência de quem votou contra para ir lá ou não, pois se teve capacidade de votar contra, não é plausível que compareça; em aparte, o vereador Sérgio Balthazar disse que seu colega foi indelicado na colocação, pois cada um vota e participa no que quiser, e que não precisava ser mencionado, pois quem quiser vai. Cristiano disse que fique na consciência de quem quiser, eu convidei os oito vereadores que votaram a favor, o que votou contra foi autêntico, não estou discutindo, mas vou fazer referência e nossa bancada fechou questão nisso; Sérgio Balthazar respondeu que cada um vota naquilo que acha melhor, considerando indelicada sua colocação. Em seu uso da palavra para Explicação pessoal, comentou sobre o desfile cívico, pois muitas crianças que iam desfilar passaram frio à espera de sua vez. Ninguém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para constar dos trabalhos legislativos.
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